Algebra I - Segundo Parcial
12 de Julio de 2005

(1) Sea w € Gy;. Calcular la parte real de (w? + 1)(@'® — 1).

(2) Decidir para qué valores de a € C el polinomio f = z'?—12zx+a
no tiene raices multiples.

(3) Sea a € Z tal que (a®® — 3 : 56) = 28. Hallar el resto de la
division de a por 56.

(4) Hallar todos los z € C tales que (z +14)* = (2 + 2i)*

(5) Hallar todas las soluciones de la siguiente ecuacién de congru-
encia
212822 =92 mod 26

(6) Factorizar sobre Q[X], R[X] y C[X] el polinomio f = x*—4x3+
5x? + 2z + 52 sabiendo que no tiene raices reales y que tiene

una rafz compleja z con |z| = v/13 y otra w con arg(w) = %”



